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Vragen van het lid Öztürk (DENK) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over handhavingsacties op het NS-station Arnhem Centraal (ingezonden 
8 oktober 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
30 oktober 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «gefilmde discussie boa’s met jongeman op 
Arnhem Centraal zorgt voor commotie op social media»?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat op het NS-station Arnhem Centraal regelmatig 
controles plaatsvinden door handhavers? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wat de aanleiding vormt voor deze handhavingsacties op 
het NS-station Arnhem Centraal? 

Vraag 4
Worden deze acties uitgevoerd in het kader van de handhaving van de 
openbare orde onder de verantwoordelijkheid van de burgemeester? Zo ja, 
welke mogelijke verstoringen van de openbare orde vormen de grondslag 
voor deze handhavingsacties, in het licht van het feit dat zij een beperking 
inhouden van de bewegingsvrijheid? 

Vraag 5
Worden deze handhavingsacties uitgevoerd onder verantwoordelijkheid van 
de officier van justitie in het kader van het opsporingsbeleid? Zo ja, welke 
concrete verdenkingen van welke strafbare feiten vormen de grondslag voor 
deze handhavingsactiviteiten, mede gelet op het feit dat zij beperkingen 
inhouden van de bewegingsvrijheid? 

1 https://www.gelderlander.nl/arnhem/gefilmde-discussie-boa-s-met-jongeman-op-arnhem-
centraal-zorgt-voor-commotie-op-social-media~a8b5c578/?referrer=https%3A%2F%2Ft.co%2F
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Vraag 6
Wordt bij deze handhavingsactiviteiten soms etnisch geprofileerd, gelet op 
het feit dat op sociale mediabeelden circuleren van staande houdingen van 
Nederlanders van kleur? 

Vraag 7
Welke geweldsinstructie ligt aan het optreden van de handhavers ten 
grondslag? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat moet worden voorkomen dat het beeld ontstaat dat 
het NS-station Arnhem Centraal een locatie wordt waar Nederlanders van 
kleur worden blootgesteld aan handhavingsacties die gepaard gaan met 
stevige krachtuitoefening? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ozturk (DENK), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over handhavingsac-
ties op het NS-station Arnhem centraal (ingezonden 8 oktober 2020) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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